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İstanbul genelinde emniyet birimlerinin istatistik çalışmalarına istinaden; en fazla suçun Pazartesi işlendiği, 
iş yeri/ev hırsızlığının suçunun 24 saatlik ortalamasında en fazla 05.00-06.00 arasında meydana geldiği 
görülmüştür. Toplam suçun %88,8’ini erkeklerin, yüzde 11,2'sini kadınların işlediği ve yoğunluğun özellikle 
12-23 yaş aralığında olduğu belirlenmiştir. Cinsiyete göre ilk beş suç kadınlarda sırasıyla; “kasten 
yaralama, tehdit, hakaret, taksirle yaralama, hırsızlık”, erkeklerde sırasıyla; “uyuşturucu veya uyarıcı 
madde satın almak, bulundurmak, kasten yaralama, tehdit, taksirle yaralama, trafik güvenliğini tehlikeye 
sokma” şeklindedir.
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ŞİRKET PİKNİĞİMİZDE ENERJİ DEPOLADIK

Yoğun iş tempomuza kısa bir süre için ara verdik ve Genel Müdürlük Çalışanlarımızla, Kemerburgaz Kent
Ormanında bir araya gelip; şarkılar, yarışmalar eşliğinde keyifli vakit geçirdik.

Sayın Genel Müdürümüz Murat Emrah YILDIRIM’ın katılımlarıyla ve Boğaziçi Yönetim A.Ş Genel Müdürü Sayın
Merve ÖZTOPALOĞLU’nun kısa süreli konukluğu ile Kemerburgaz Kent Ormanı'nda gerçekleştirdiğimiz etkinlik
kapsamında piknik ve birbirinden eğlenceli şarkılar eşliğinde karaoke etkinliği gerçekleştirirken, şirketimize maskot
bulmak amacıyla da arkadaşlarımız ile geniş kapsamlı ve eğlenceli bir aktivite yaptık. Çalışma arkadaşlarımızın
beşerli guruplar halinde gerçekleştirdikleri workshop'un ardından açık oylama sistemi ile şirket maskotumuza karar
verdik. Motive edici birçok etkinliğin ardından İdari İşler birimimizde görev yapmakta olan çalışma arkadaşımız Sefa
KÜNBÜL’ün gitar dinletisi ile etkenliğimizi sonlandırdık.
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İSTGÜVEN, LİYÂKATİ ÖNCELİKLENDİRİYOR

Türkiye Belediyeler Birliği ve İstanbul Büyükşehir Belediyesi Başkanı Ekrem İMAMOĞLU'nun şeffaf yönetim
anlayışı ve liyakat öncelikli vizyonu doğrultusunda ilerleyen İSTGÜVEN AŞ, yeni bir dönemin kapısını aralıyor.

Personel performans ölçme ve değerlendirme noktasında yeni bir dönem açmaya hazırlanan İSTGÜVEN, getirmek
üzere olduğu yeni sınav sistemiyle liyakati odağa koyan vizyoner bir girişim başlatmak üzere. Saha yöneticisi, ara
yönetici ve personelin tabi tutulacağı bu yeni sınav sistemi ile havuzumuzda bulunan personelin yetkinlik ve
mesleki bilgisi çok daha şeffaf ve adaletli bir şekilde sınıflandırılacak. Bu şekilde İSTGÜVEN, sahip olduğu insan
gücünü çok daha efektif kullanmış olacak.
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CUMHURİYET BAYRAMIMIZI KUTLADIK

29 Ekim Cumhuriyet Bayramımızı ofisimizi bayraklar ile donatarak karşıladık.

Cumhuriyetimizin 101. yılı kutlamaları vesilesiyle, ofisimizi al bayraklarımızla donatarak bayram çoşkusunu çalışma
arkadaşlarımızla birlikte yaşadık. Günün anlamına binaen konuşmalar gerçekleştirirken, gelenek haline geldiği
üzere aramıza en son katılan arkadaşımız ve en tecrübeli ekip arkadaşlarımız da konuşmalarını yaptılar.
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İSTGÜVEN, ŞEHİT VE GAZİLERİN YANINDA

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneğini ziyaret ederek gazilerimiz ve şehit aileleri ile
hemhal olduk.
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneğini ziyarete gelerek, cumhuriyetimizin varlığı ve
Vatanımızın bölünmez bütünlüğü için canlarını feda eden şehitlerimizi ve kahramanca mücadele eden gazilerimize
minnetlerimizi sunduk. Bu anlamlı buluşma, bizlere büyük bir güç verirken, kahraman gazilerimiz ve şehit yakınları
ile birlikte olmak, bayrağımızın al renginin anlamını bir kez daha bizlere gösterdi.
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SAHA ZİYARETLERİMİZ TAM GAZ DEVAM EDİYOR

Sahada görev yapan 10.000'i aşkın çalışma arkadaşımızın elini sıkarak istek, talep ve şikayetlerini dinlemeyi
hedefleyen Genel Müdürümüz Murat Emrah YILDIRIM, söz verdiği üzere saha ziyaretlerine hız kesmeden devam
ediyor.

Sarıyer'den Yeşilköy'e, Silivri'den Kadıköy'e geniş bir lokasyon aralığında gerek metro ve metrobüs hatlarında
gerekse de park bahçe ve mezarlıklarda görev yapan çalışma arkadaşlarımızı ziyaret eden Genel Müdürümüz Murat
Emrah YILDIRIM yalnızca birkaç ay içerisinde yüzlerce personel ile yüzyüze iletişim kurmuş oldu. Olumlu geri
dönüşler alan Sayın YILDIRIM bu ziyaretlerin rastgele bir yöntem ile hız kesmeden devam edeceğini ifade etti.
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EMEKLİLERİMİZİ UNUTMAZKEN, BAŞARILI ARKADAŞLARIMIZI DA TEBRİK ETTİK

Çalışma hayatlarında yolları İSTGÜVEN AŞ ile kesişen ve şirketimize emek veren çalışma arkadaşlarımızı emeklilik
yolculuğunda yalnız bırakmazken, başarıyı ödüllendiren bir yönetim anlayışı ile de görevlerinde muvaffak olmuş
arkadaşlarımıza teşekkür belgelerini takdim etik.
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SEKTÖRDEN HABERLER

Özel Güvenlik Kimlik Kartı İptallerinde Büyük Gelişme

Özel güvenlik sektörünün en büyük sorunlarından biri olan özel güvenlik kimlik kartı iptalleriyle ilgili
düzenleme Türkiye Büyük Millet Meclisine Sunuldu.

Güvenlik-İş Sendikası Genel Başkanı Ömer ÇAĞIRICI konu ile ilgili yaptığı açıklamada;5188 sayılı özel
güvenlik hizmetlerine dair kanun’da bir yıl bir gün ceza alan özel güvenlik görevlilerinin kimlik kartları
otomatik olarak iptal ediliyor ve diğer önemli sorun ise katalog suçlardan soruşturma geçiren, suçlu
olduğu belli olmadan kavuşturmaya dönüşmeden meslektaşlarımızın kimlik iptalleri gerçekleşiyordu.

Bu durum, sektörümüzdeki birçok çalışanı işsiz bırakıyor, yıllarca emek veren meslektaşlarımızı mağdur
ediyordu. İşte bu noktada, sendikamız devreye girdi! İçişleri Bakanlığı ile gerçekleştirdiğimiz yoğun
görüşmeler sonucunda, HAGB kaynaklı kimlik iptalleriyle ilgili katalog suçlar hariç sürecin 1 yıldan 2 yıla
çıkarılmasını öngören ve soruşturmanın kavuşturma olma şartını içeren taslak teklif, TBMM’ye sevk
edildi.

Bu değişikliklerle birlikte, özel güvenlik görevlilerinin haklarının korunması ve meslek yaşamlarının
sürdürülebilmesi için önemli bir zemin oluşturulmuş olacak. ÇAĞIRICI "Güvenlik-İş Sendikası olarak, özel
güvenlik çalışanlarının yanındayız ve her daim haklarının savunulmasında kararlılıkla mücadele edeceğiz"
dedi.
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Mümkün olduğunca içerde kalın.
Dışarı çıkarsanız, bina ve ağaçlara yakın yerlerde yürümeyin ve onlara sığınmayın.
Duvar ve çitlerin korunaklı tarafından uzak durun, korunaklı tarafa yıkılacağını unutmayın.
Fırtına devam ederken hasarı onarmak için dışarı çıkmayın.
Evinize girerken ve çıkarken kapıları arkanızdan kapatın ve güvenli yolu tercih edin.
İçerdeki kapıları yalnızca ihtiyacınız olduğunda açın ve arkanızdan kapatın.
Fırtınaya maruz kalan yollarda araba kullanıyorsanız (köprüler ve viyadükler) dikkatli olun mümkünse 
yolculuğunuzu erteleyin ya da alternatif yollar bulun.
Eğer yüksek bir aracınız varsa ya da yüksek bir aracı çekiyorsanız daha da dikkatli olun, yavaşlayın ve 
yandan esen rüzgara dikkat edin.
Gerçekten gerekli olmadığı sürece yolculuk yapmayın.
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ

AVRUPA YAKASI İLÇELER OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ

AVRUPA YAKASI İLÇELER OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ
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BÖLGELERE GÖRE OLAY İSTATİSTİKLERİ

ANADOLU YAKASI İLÇELER OLAY İSTATİSTİKLERİ
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KBRN SALDIRISI ANINDA NELER YAPMALISINIZ?

• Sakin olun,
• Bulunduğunuz ortamdaki güvenli çıkışları belirleyin,
• Ortama yayılan duman içine girmeyin,
• Kirli alandan geçerken nefesinizi tutun ve vücudunuzun açıkta kalan bölgelerini örtün,
• Gaz ve partiküllerin yoğun şekilde üzerinize gelebileceği rüzgârın geldiği tarafa (rüzgâr üstü) değil, rüzgârın aksi 
istikameti (rüzgâr altı) kaçış rotanız olmalıdır,
• Eğer mevcut ise gaz maskesi kullanın, yoksa ağız ve burnunuzu ıslatılmış bir bez arasına konulmuş ıslak pamukla 
kapatın,
• Zararlı bileşenler kıyafetinize bulaşmış ise bulaşan yeri kesip atın veya kıyafetinizi çıkarın,
• Daha önce korumaya alınmayan su ve diğer besin maddelerini tüketmeyin,
• Mümkün olduğunca hareketten kaçının, lüzumsuz enerji sarf etmeyin,
• Özel dekontaminasyon (arınma) malzemesi mevcut değil ise sabun kullanın (göz, cilt, yüz, kulak, boyun vb. 
bölgeleri bol sabunlu su ile temizleyin),
• Araç içerisinde iseniz pencere, kalorifer ve havalandırma sistemlerini kapatın,
• Tehlike geçinceye kadar bekleyin ve ilk fırsatta en yakın sağlık kuruluşuna başvurun,
• Yetkililerden gelen talimatlara uyun,
• Tahliyenize engel olacak eşyalarınızı almaya çalışmayın,
• Kendinizi emniyete aldığınızda yöneticinizi arayın,

GENEL MÜDÜR MESAJI

Terör, toplumsal olaylar ve doğal afetler sırasında yapılması gerekenlerle ile ilgili yanlış bilgiler ve uygulamalar
sonucu çok sayıda ölümlü ve ağır yaralanmalı yan hasarlarla karşılaşılmaktadır.

İSTGÜVEN İstanbul Güvenlik A.Ş. tarafından hazırlanan bu bültende aşağıdaki durumlar oluştuğu takdirde zarar
görmemeniz ya da zararı asgariye indirebilmenize katkı sağlayacak bilgiler yer almaktadır. Bu bilgilerin İBB
bünyesinde görev yapan tüm çalışma arkadaşlarıma yararlı olmasını temenni eder, güvenli ve sağlıklı günler
dilerim.

Murat Emrah YILDIRIM
İSTGÜVEN AŞ

Genel Müdürü

Ortama yayılan duman/sis, yağ/su damlacıkları, çok keskin şekilde; sarımsak, hardal, badem, elma, çimen
kokularının yayılması, ölü hayvanların görülmesi, özellikle toplu olarak yoğun şekilde öksürük krizi, boğulma hissi,
gözde ve ciltte kızarıklık/yanma, kusma, halsizlik, çırpınma ve katılma (nefessiz kalma), morluklar vb. gibi emareler
KBRN saldırısını gösterir.
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